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Ny lekplats på Prästgårdsliden
Den 27 augusti invigdes den nya lekplatsen på Prästgårdsliden 
med buller och bång. Som sig bör klipptes invigningsbandet 
av ett av barnen.

Lekplatsen har kommit till som ett samarbete mellan Bostads-
bolaget och Hyresgästföreningen.

Att den nya lekparken är uppskattad råder det ingen tvekan 
om. Barnen kastade sig över attraktionerna och hade det jät-
teroligt. Vid invigningen bjöds det också på saft och muffins.

Lena Vali-
pour från 
Hyresgäst-
föreningen 
såg till att 
alla fick saft 
och muffins.



Full fart på Sportis Camp 2010
Under vecka 33 genomfördes Sportis Camp i 
Mjölby, som arrangerades av Östergötlands idrotts-
förbund och Mjölby kommun. Omkring 150 
mellanstadiebarn fick under fem härliga dagar 
chansen att prova en rad olika idrotter, exempel-
vis skytte, bågskytte, budo, bordtennis, handboll, 
brottning, boxning, bangolf, tennis, friidrott, cykel, 
orientering, frisbee, linedance och miniracing. På 
programmet fanns också etik och samarbete.

Bostadsbolaget var en av huvudsponsorerna. Ge-
nom en utlottning valdes fem barn till hyresgäster 
ut, som fick sitt deltagande betalat av Bostads-
bolaget. De fem var Mattias Antar, Julia Johans-
son, Oliver Johansson, Camilla Hy och Sebastian 
Lundqvist.

På Tapeten träffade Mattias Antar när han svettades 
i boxningslokalen:

– Det är jättekul. Man få prova på en massa olika 
sporter och man får nya kompisar. Vad som har va-
rit roligast hittills vet jag inte men boxning är kul!

I brottningslokalen intill lockade vi Camilla Hy 
från mattan en stund för ett samtal:

– Det har varit väldigt roligt hittills. Man träf-
far både gamla och nya kompisar och får testa en 
massa sporter. Friidrott och dans var kul.

Mattias Antar

Camilla Hy

Vi bjuder på en magisk upplevelse!
Hösten har mycket att erbjuda: 
Hög och klar luft, vackra färger etc. 
Ibland kan det dock vara svårt att 
vänja sig vid att det blir allt mör-
kare. Då kan det behövas något som 
piggar upp. Och det har vi!

Den 20 november klockan 15.00 
uppträder trollkarlen Tommy Aarna 
på Kvarnparken. Bostadsbolaget 
delar ut 100 biljetter till våra hyres-
gäster. Kom in till oss i Bobutiken 

på Burensköldsvägen 6 och hämta 
biljetterna från och med den 8 
november. För att det ska räcka till 
fler, är det maximala antalet fyra 
biljetter per familj. Normalpriset är 
20 kr. Vi delar ut biljetter så länge 
de finns kvar, så det är först till 
kvarn som gäller.

Välkomna!

Charlotta Elliot



Grovsopor: Lite till grovsoprummet, 
mycket till tippen
Periodvis kan det uppstå problem i 
grovsoprummen i våra bostadsområ-
den. Det förekommer att vissa hyres-
gäster lämnar halva sitt bohag där när 
de flyttar – och det är inte tanken.

Tibor Hjerstedt, ansvarig för boende-
frågor, förklarar:

– Vi är måna om att hålla en så hög 
servicenivå som möjligt för våra 
hyresgäster och en del i detta är våra 
grovsoprum, där man kan slänga 
sådant som inte räknas som hushålls-
sopor. Det är en bra service, som 
jag vet uppskattas av många. Tyvärr 
uppstår det ibland en del problem, 
speciellt vid månadsskiftet i samband 
med avflyttningar. Det förekommer 
att hyresgäster slänger in möbler och 
mycket annat, som ställer till stora 
problem för våra medarbetare. De 
måste sortera soporna som sedan 
hämtas av kommunen – en tjänst 
som vi, och i förlängningen våra 
hyresgäster, får betala för. Jag vill 
därför passa på att uppmana er alla 
att åka till Hulje Återvinningscentral 

i Mjölby (”soptippen”) 
om ni har mycket att 
slänga. När man flyt-
tar har man i regel till-
gång till en släpkärra 
eller liknande och det 
går snabbt och enkelt 
att ta sig till Hulje.

Bättre på Vallen
Vi har träffat Pernilla 
Widblom och Lars-
Gunnar Pettersson, 
som jobbar på Vallen i 
Skänninge. De tycker 
att sophanteringen har blivit bättre 
på sistone:

– Under våren har vi byggt till 
soprummet med en del för bränn-
bart material och det har löst en del 
problem. Vi behöver inte sortera 
lika mycket som förr. Sedan har vi 
soprummet öppet bara under dagtid, 
vilket också gör att det blir bättre. 
Man undviker att slänga sådant som 
man inte bör slänga när det är andra 
människor i närheten. På det stora 

hela fungerar det bra nu men det är 
viktigt att påpeka att alla måste följa 
de tydliga instruktionerna i soprum-
men, för att allt ska fungera så bra 
som möjligt.

Hulje Återvinningscentral har öppet 
07.00-19.00 på måndagar, 07.00-
16.00 tisdagar till fredagar och 08.00 
till 13.00 på lördagar. Läs mer om 
Hulje ÅVC här: 
http://mjolby.se/11199.html

Lars-Gunnar Pettersson och Pernilla Widblom

Visning av fyra i toppläge
Den 28 september var det öppen 
visning av en fyra på Norra Strandvä-
gen i centrala Mjölby. Många hugade 
spekulanter hade sökt sig till visning-
en och alla verkade slås av den härliga 
utsikten. Den 100 kvadratmeter stora 
lägenheter har nämligen en inglasad 
balkong mot Svartån och en fransk 
balkong mot Gästisparken.

Birgitta och Bernt Forsberg (bilden)
var några av besökarna:

– Lägenheten är verkligen fin. Vi bor 
på landet i en villa och funderar på 
att sälja den och flytta in till stan. Vi 
bodde här i huset för 31 år sedan och 
kan mycket väl tänka oss att flytta 
tillbaka.



Bostadsbolaget
Burensköldsvägen 6
Box 294
595 23 Mjölby
Telefon: 0142-854 50

Kontorets öppettider:
Mån-ons	 07.30-16.30
Tor		  07.30-18.00
Fre		  07.30-16.00
Lunch 		 12.00-13.00

Boservicekontor 9.20-10.00
Adress				    Telefon
Tunet, Ramstadg. 4		  103 16
Lundby, Smålandsv. 40		  164 89
Prästgårdsl., Prästgårdsliden 8A 	 127 70
Ö. Stadsdelen, Järnvägsg. 2	 103 08
Vallen, Lilla Vallgatan 10A	 415 12
Trojenborg, Trojenborgsst. 2A	 421 91
Mantorp, Vetav. 2		  210 00

Boende mån-fre 8.00-9.00
Tibor Hjertstedt		 854 69
Jan Wistfors		  854 57

Teknik mån-fre 8.00-9.00
Lars-Gunnar Pettersson	 854 58
Kjell Heikka		  854 65
Mats Spång		  854 56

Jour utanför kontorstid:	 162 80

Så löser vi parkeringsproblemen
Bostadsbolaget har generellt en 
mycket generös inställning till upp-
ställning av fordon och de allra flesta 
av hyresgästerna sköter detta på ett 
utmärkt sätt. När det gäller parkering 
har vi som regel möjlighet till sju 
dygns boende- och besöksparkering 
på särskilt iordningställda parkerings-
platser. Cyklar kan ställas i cykelstäl-
len som finns i våra områden eller i 
cykelbodar och cykelkällare. Mopeder 
får dock inte förvaras i cykelkällare på 
grund av allergi- och brandrisk.

– Det finns flera bra anledningar till 
att fordonsuppställningen är reglerad, 
framhåller Jan Wistfors, ansvarig för 
boendefrågor. Exempelvis kan en fel-
parkerad bil äventyra din och andras 
säkerhet samtidigt som den kan 
skapa irritation för andra hyresgäs-
ter. Det kan gälla framkomligheten 

för räddningsfordon, försvårande av 
områdesskötsel som snöröjning och 
liknande. Det kan också innebära att 
andra bilförare missar att upptäcka 
ett lekande barn på grund av den 
felaktigt uppställda bilden och det 
kan få otäcka konsekvenser. Vi har 
möjlighet att ta ut felparkeringsavgift 
enligt lag (1984:318) om kontrollav-
gift vid olovlig parkering. 

Vi kommer från och med 1 decem-
ber att på prov anlita Securitas för 
att handha övervakningen av parke-
ringen på vissa utvalda områden. Vi 
kommer då även att följa den kom-
munala taxan för överträdelser. Vi har 
under lång tid lappat fordon med en 
uppmaning om bättring gällande par-
kering. Då vi tyvärr inte fått önskad 
effekt så provar vi nu detta.

Helst ingen trafik
Inne i våra bostadsområden ska 
helst trafik undvikas helt. Givetvis är 
det ibland nödvändigt med tyngre 
transport, exempelvis vid flytt. Dessa 
ska dock ske under dagtid och på 
övriga trafikanters villkor. Även vid 
dessa tillfällen är det önskvärt att den 
tillfälliga uppställningen sker under 
kort tid och på ett sådant sätt att 
framkomligheten inte äventyras.

– Vintern närmar sig med stormsteg 
och jag vill gärna passa på att rikta 
en vädjan om extra hänsyn under 
vintern, fortsätter Jan Wistfors. Vid 
snöröjning är det mycket välkom-
met om man flyttar sin bil, så att det 
blir lättare att få bort all snö. Det 
går inte att röja nära parkerade bilar 
utan lämna en snövall, vilket gör att 
parkeringsytan minskas.


